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Одбор за хитна питања ФСВ 
Број: 456-3/2025                                                                                          
Нови Сад, 28. јул 2025. године 

 
На основу Одлуке о начину попуњавања слободних места у фудбалским и футсал лигама на 

нивоу територијалних фудбалских савеза чланова ФСС (Фудбал, број 26 од 27. децембра 2023. 
године) Стручна служба Фудбалског савеза Војводине објављује: 

 

Ј А В Н И     П О З И В 
 

за подношење обавезујућих понуда клубова  
за попуну упражњеног/упражњених места  

у Војвођанској фудбалској лиги ИСТОК 
 

Понуду могу да поднесу сви клубови Подручне фудбалске лиге „Панчево“  и Подручне 
фудбалске лиге „Зрењанин“ (5. степен такмичења) који су се такмичили у такмичарској 2024./25. 
сезони и који су у истој задржали статус, односно нису испали из лиге. Изузетно од наведеног 
правила фудбалски клубови који су потиснути у нижи ранг  могу да учествују у попуњавању 
слободних места у непосредно вишем степену такмичења. 

Клубови учесници јавног позива за попуну упражњеног места у наведеној лиги дужни су да 
уплате депозит у висини од 5.000,00 (петхиљада) динара на пословни рачун Фудбалског савеза 
Војводине број 340-11028589-87 и да уз понуду прикажу доказ о извршеној уплати. 

Фудбалски клубови чија понуда не буде оцењена као најповољнија немају права на повраћај 
уплаћеног депозита. 

Понуда клуба подноси се у писаној форми и мора да садржи износ новчане накнаде у 
динарима коју је клуб спреман да плати као најбољи понуђач, оверена печатом клуба и потписом 
законског заступника. 

Извршни одбор/Одбор за хитна питања ФСВ, донеће одлуку о попуњавању слободних места 
у Војвођанској фудбалској лиги ИСТОК тако што ће изабрати клубове чија је понуда финансијски 
најповољнија (највећа) са ранг-листе клубова према вредности понуде. Клубови који су изабрани 
дужни су да у року од 3 (три) дана од дана доношења одлуке Извршног одбора/Одбора за хитна 
питања ФСВ изврше уплату понуђеног износа искључиво са рачуна клуба, у противном тај клуб 
аутоматски губи право на такмичење у Војвођанској фудбалској лиги ИСТОК и распоређује се у 
најнижи степен такмичења, а уместо њега Извршни одбор/Одбор за хитна питања ФСВ, попуниће 
лигу клубом чија је понуда била прва наредна на ранг-листи, под потпуно истим условима. 

Непосредна предаја понуда обавиће се 31. јула 2025. године (четвртак) у 11,00 часова у 
просторијама Фудбалског савеза Војводине у Новом Саду (Војводе Шупљикца 22) када ће се у 
присуству понуђача, по азбучном реду клубова, извршити отварање понуда. 

 
  Генерални секретар ФСВ 

  Драгомир Тановић 

 

 


